Niveau : seconde

Simulation et échantillonnage

Exercice 8 : montures de lunettes et intervalle de fluctuation

En 2011, en France, 38 % des montures de
lunettes vendues étaient des modéles pour
femmes. En consultant les registres des ventes, on a
constitué 200 échantillons de 50 montures et cal-
culé dans chacun la fréquence f des montures fémi-
nines. Le tableau ci-dessous indique le nombre
d'échantillons N pour chaque fréquence observee.
0,2 022 | 0,24 | 026 | 0,28 0.3

3 1 1 7 14 20
032 034 036|038 | 04 | 042
16 13 19 22 15 19
044 | 046 | 048 | 05 | 052 | 054
21 10 8 7 2 2
Déterminer, a partir des données ci-dessus, un
intervalle de fluctuation au seuil de 95 % centré en
0,28 de la fréquence des montures pour femmes,

pour des échantillons de taille 50.

2 || & [ Z|™

Document pédagogique téléchargé sur maths-pdf.fr


https://maths-pdf.fr

